

Легкая атлетика

НЕ ОБОШЛОСЬ БЕЗ СЕНСАЦИИ

В конце мая на стадионе Ильинской школы состоялся заключительный этап спартакиады школьников, первенство по легкой атлетике. Несмотря на холодную и ветреную погоду, в Ильинку приехали спортсмены 9 средних и 1 девятилетней (Кика) школ. Программа соревнований заключала в себя следующие виды: бег 100 м., 400 м., 800 м. (дев), 1500 м. (юноши), прыжки в длину и эстафета 4x100 м.

В спринте победу одержала Ульяна Зверева, на втором месте Настя Алексеева, обе из Ильинской школы (учитель физкультуры Дамбаева В.Ц.), на третьем месте Саша Балаганская из гимназии (учитель С.А. Сунгатов). В беге на 400 м. победу одержала Саша Балаганская. На втором и третьем местах Настя Алексеева и Катя Орлова из Ильинской школы. В беге на 800 м. чемпионкой стала Геля Вахитова из гимназии, на втором месте Кристина Бобылева из Ильинской школы (учитель Семенов Ю.В.), на третьем месте Люба Орлова из Комы (учитель Костикова Е.Г.). В прыжках в длину с результатом 4м 44 см. победу одержала Ульяна Зверева, на втором месте Катя Орлова. На третьем месте Подкорытова Наташа из Комы. В эстафете 4x100 м. победу одержали гимназистки, на втором месте команда Ильинской школы, проигравшая всего 0,3 секунды. На третьем месте девушки из Турунтаевской школы №1 (учителя С. Семенова, М. Изосимов). Общекомандную победу среди девушек одержали Ильинские легкоатлетки, на втором месте гимназистки, на третьем месте девушки из Турунтаевской школы № 2.

В беге на 100 м. среди юношей сразу 2 победителя - Дима Соловьев из Ильинской СОШ (учи-

тель Семенов Ю.В.), и Дима Шкуринский из Турунтаевской СОШ №1 с одинаковым результатом 12,84 сек. На третьем месте Артем Запелалов из Турунтаевской СОШ №2 (учитель Авхадеев Р.В.). На дистанции 400 м. победу одержал К. Вербицкий, всего 0,4 секунды проиграл ему С. Симухин - оба из гимназии, на третьем месте Дима Шкуринский. В беге на 1500 м. состоялась небольшая сенсация: уверенную победу одержал Сергей Сальников из Нестеровской школы (учитель Лобанов И.В.). На втором месте Игорь Воронин из гимназии. На третьем месте закрепился Артем Ходалов, Коменская школа. Самый длинный прыжок совершил Дима Шкуринский из школы №1 (кстати, его дед Юрий Яковлевич Заиграев в 70-х годах прошлого века был в Бурятии одним из сильнейших прыгунов в длину и в тройном прыжке). На втором месте Евгений Шичкин из Ильинской СОШ (учитель Семенов Ю.В.). На третьем закрепился Слава Тихонов из Турунтаевской школы № 2. В эстафете 4x100 м. победу одержали юноши из Ильинской СОШ, на втором - юноши из гимназии, третье место у бегунов Турунтаевской школы №2. Общекомандную победу среди юношей одержали ребята из Ильинской СОШ, на втором месте - юноши из гимназии, на третьем - атлеты Турунтаевской школы №2.

В заключение хотелось бы поблагодарить директора Ильинской СОШ И.И. Шараганову и заведующую школьной столовой Г.И. Николаеву за содействие в проведении соревнований и вкусно приготовленный обед на 140 спортсменов. Спасибо!

Александр ДОЛОДОВ,
главный судья соревнований.

Футбол

Двенадцать команд встретились на 7 республиканском турнире по мини-футболу, посвященном памяти Ивана Федосовича Пискунова, прошедшем на прошлой неделе в Старом Татаурово.

В числе гостей турнира команды из Прибайкалья, Каменска, Селенгинска и города Улан-Удэ. Прибайкальский район был представлен командами из Таловки (ООО «Перспектива»), двумя командами из Ильинки (Ильинское сельское поселение, глава В.А. Отто), пять команд выставило Татаурово (Татауровское сельское поселение, глава Б.И. Савельев), впервые приняли участие в турнире и футболисты из села Еловка.

В результате сыгранных групповых матчей за

ПАМЯТИ ИВАНА ПИСКУНОВА

третье и четвертое места боролись команда «Восток» города Улан-Удэ и команда поселка Каменск. В этой встрече наши соседи, каменцы, оказались сильнее, со счетом 2:0 они обыграли представителя Улан-Удэ и стали в турнире третьими.

В финальной игре встретились гости из Селенгинска и команда Ильинки. Надо сказать, на протяжении всей игры футболисты держали в напряжении болельщиков, однако мастерство и удача оказались на стороне ильинцев. В результате со счетом 1:0 они обыграли сборную команду Селенгинска и заняли первое место на турнире. Таким образом, переходящий кубок турнира в этом году останется в Прибайкальском районе.

ВТОРОЕ МЕСТО У ЮНАРМЕЙЦЕВ ГИМНАЗИИ

«Зарница» - испытание не для слабых. Это очевидно, как очевидно и то, что команда Прибайкальского района уже давно утвердилась в числе сильнейших юнармейцев республики. Педагоги и тренеры, которые готовят наших ребят, сумели найти тот единственно верный подход, с помощью которого и выходят на республиканскую арену сильные, статные и знающие основы военного дела школьники.



С 8 по 11 июня на базе 11-й десантно-штурмовой бригады в поселке Сосновый Бор прошел республиканский этап военно-спортивной игры «Победа-2010», посвященный 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В игре принимало участие 19 команд-победителей районных и городских этапов игры. Прибайкальский район представляла команда Турунтаевской районной гимназии.

Участникам игры предстояло соревноваться в строевой и огневой подготовке, проходить армейскую полосу препятствий, участвовать в творческом конкурсе «Костер Дружбы» и тактической игре, а также состязаться в конкурсах на знание ратных страниц истории Отечества и героев своей страны.

Выступлению команды предшествовали упорные тренировки под руководством опытных наставников гимназии Вадима Николаевича Добрынина, Натальи Александровны Помулевой. Команда гимназии на игре была самой молодой. В нее вошли учащиеся 6, 7, 8 классов, а соревноваться им пришлось со школьниками 9-10 классов. Впервые для выступления на республиканских играх команда не была усилена зарничниками из других школ, а выступала именно в том составе, в котором была представлена на районной «Зарнице». Тем не менее, несмотря на столь юный по сравнению с другими командами республики возраст, команда гимназии показала высокие результаты. Каждый в меру своих возможностей и талантов проявил себя с лучшей стороны на доверенном ему фронте. Командир

Сергей Трофимов грамотно вел свою команду по всем этапам строевой подготовки. Не было ему равных и в теоретических конкурсах. Даша Попова безупречно выполнила строевые приемы и была отмечена комендантом игры, как «образец строевой выправки». Лучший стрелок команды Иван Суворов тоже смог принести Прибайкальские заветные победные баллы. Арина Киришанова, Паша Шангин, Антон Угрюмов, Артем Коротич проявили себя в творческом конкурсе. Лучшие при прохождении тактической игры - Николай Вербицкий, Виталий Бугрий и братья Кудряшова.

В итоге команда гимназии заняла почетное 2-ое место в общекомандном зачете, ненамного уступив только команде Советского района г. Улан-Удэ, и в очередной раз стала первой среди сельских команд республики.

Отметим, что победа - это не только грамотные тренировки, но и поддержка района, как моральная, так и материальная. Гимназия выражает глубокую благодарность руководству района, заведующему районным управлением образования А.И. Ляхову за финансовую поддержку, руководству Прибайкальского ОВД и лично А.П. Чиркову за помощь в проведении занятий по огневой подготовке.

Традиции игры «Зарница» в Прибайкальском районе - это особая страница истории, немаловажно и то, что зарничники Прибайкалья вписали свою строку и в историю побед Бурятии.

Вадим ДОБРЫНИН, учитель Турунтаевской гимназии,
ОЛЕГ ДАНИЛОВ, наш корр.

УЧИТЕЛЯ НА СПОРТИВНЫХ АРЕНАХ

В «День России» 12 июня закончился второй этап традиционной спартакиады работников образования Прибайкальского района. В этом году организаторы намеренно разделили соревновательный процесс не только по времени (первый этап прошел весной), но и по месту проведения.

Сначала учителя встречались на спортивных площадках Турунтаева, затем продолжили состязания уже на левобережной стороне района, в поселке Ильинка. Надо отметить, что такой организаторский ход только добавил спортивного азарта и интереса к учительской спартакиаде. Жаль только, что во втором этапе приняли участие не все заявившиеся команды, вдвойне обидно, что от гонки за спортивное лидерство отказались явные фавориты: команды гимназии, коррекционной школы и Гремячинска. Так или иначе, спортивная гонка продолжилась без них, однако не сказать в двух словах о результатах первого тура мы не можем.

В первом туре спартакиады учителя состязались в четырех видах: шашки, настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки и волейбол. В шашках лучший результат показали представители Ильинской школы - они на первом месте, вторую строчку шашечного турнира заняли учителя из Гремячинска, на третьей позиции - команда гимназии. Не менее острая борьба разыгралась и за теннисными столами. В этом виде сильнее оказались представители РУО, на втором месте - сборная Ильинской школы, третьими вновь стали педагоги гимназии. Стрельба из пневматической винтовки принесла самые весомые победные очки управлению образования, серебряную награду добыли своей команде стрелки Турунтаевской школы №1, уверенно закрепились на третьей позиции и в этом виде спорта спортсмены гимназии.

Не менее насыщенным был и второй тур районной спартакиады учителей. В программу вошли такие виды спорта, как легкая атлетика, где учителя соревновались в беге на 100 метров, прыжках в длину и эстафете; перетягивание каната и мини-футбол.

Конечно, самой захватывающей стала легкая атлетика. Стометровка, прыжки, эстафета - виды, требующие немалой физической подготовки. Среди мужчин первым в спринте стал Максим Изосимов (ТЦШ №1), второе место у Антона Тамашаускаса (РУО), на третьей позиции Сергей Перчик (Ильинская школа). У женщин лучшее время на дистанции показала Маргарита Лейнвебер (Ильинка), второй к финишу пришла Наталья Мазеева (Кикинская основная школа), на третьем месте - Анастасия Животова (РУО).

Разбег и техника полета - основа прыжка в длину, самые быстрые - Маргарита и Максим - удержали лидирующие позиции и в этом виде. Вторым среди мужчин стал Михаил Арефьев, третьим - Антон Тамашаускас, (оба РУО). Вторую и третью позиции у женщин в этом виде заняли Валентина Ветрова (Старое Татаурово) и Наталья Руднева (РУО).

Малая шведская эстафета собрала большое количество болельщиков, каждый желал победы своей команде. Среди лучших бегунов из преподавательского состава школ района на первое место вышла сборная управления образования, вторыми в эстафете стали представители Ильинской школы. На третье место уверенно вышли учителя Кикинской основной школы.

И все же самыми эмоционально насыщенными были соревнования в перетягивании каната. Очень интересным был состав команд: двое мужчин и шесть женщин. Тут уж куда не денешься, такова пропорция мужчин и женщин в нашей преподавательской среде. Впрочем, женская эмоциональность, скорее, подняла градус интереса к состязаниям. Итак, первыми в этом виде стали учителя Ильинской школы, на втором - специалисты управления образования. На третье место, что очень отчаянно, вышли представители Мостовской основной школы.

Закончились соревнования учителей товарищеским матчем по мини-футболу между представителями правого и левого берега нашего района. Все-таки набрать среди учителей полноценную футбольную команду в школе пока еще представляет сложность.

Итогом же двух этапов стала победа Ильинской средней школы, всего на три очка отстали от ильинцев представители РУО - они на второй позиции. Тройку призеров замкнули учителя Турунтаевской школы №1.

Олег ДАНИЛОВ

НАСТУПАЮТ СРОКИ УПЛАТЫ НАЛОГОВ

Налоговой службой проводится кампания по вручению уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц. Налогоплательщикам вручаются уведомления на уплату 3-х налогов, но необходимо уплатить транспортный и земельный налог до 1 июля, а налог на имущество физических лиц до 15 сентября и 15 ноября. Инспекция призывает исполнить свой гражданский долг и заплатить налоги своевременно.

Также инспекция публикует списки должников, имеющих наибольшую задолженность по состоянию на 20 мая текущего года, и предупреждает, что такие списки будут выходить в печать на постоянной основе.

Налогоплательщик суммарный долг (руб.)

Юдин Владимир Александрович	3339.2
Юдина Светлана Александровна	3339.2
Юдин Александр Владимирович	3180.19
Размахнина Любовь ИВАНОВНА	800
Воротников Сергей Иннокентьевич	452.18
Васильев Вячеслав Юрьевич	417.32
Молотенков Анатолий Николаевич	360
Полянская Ольга Павловна	140.11
Утожников Сергей Георгиевич	284.43
Старков Александр Леонидович	265.54
Соболева Татьяна Дмитриевна	245.94
Наквасин Александр Павлович	140.11
Родионов Николай Николаевич	224.08
Колмаков Сергей Александрович	219.33
Ямашев Андрей Геннадьевич	206.13
Ощепкова Евгения Алексеевна	199.32

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении межпоселенческого мероприятия «День молодежи - 2010», посвященного 70-летию образования Прибайкальского района.

1. Цели и задачи.

- привлечение молодежи к активным занятиям физической культурой и спортом и утверждение здорового образа жизни среди молодежи района.
- развитие активного досуга среди молодежи, совершенствование различных форм организации свободного времени, широкого привлечения молодежи к культурно-общественной жизни района.
- стимулирования творческой инициативы молодежи на создание интересных исполнительных номеров.

- расширение физкультурно - спортивных и творческих связей между поселениями района.

2. Место и время. Мероприятие проводится 26 июня 2010 года в с.Мостовка. Заседание судейской коллегии с представителями команд по спортивной программе в 10.30 часов на территории бывшей Мостовской школы.

Начало спортивной программы в 11.00 часов.

Парад открытия в 11.30 часов.

Начало культурной программы в 12.00 часов.

3. Участники.

В спортивную и культурную программу мероприятия приглашаются команды сельских поселений, вовремя подавшие заявки на заседание судейской коллегии. Представители команд опоздавшие на заседание судейской коллегии, к участию в спортивных соревнованиях не допускаются. Возраст участников не ограничен.

4. Условия проведения. Стартовый взнос. Программа мероприятия.

От каждого сельского поселения допускается одна сборная команда в каждом виде спортивной программы.

Для участия в мероприятиях Дня молодежи сельские поселения вносят оргвзнос в размере 5000 (пять) тысяч рублей для формирования призового фонда.

СПОРТИВНАЯ ПРОГРАММА:

1. Футбол. Состав команды 11 чел. + 3 зап.
2. Волейбол (мужчины). Состав команды 6 чел.
3. Волейбол (женщины). Состав команды 6 чел.
4. Гиревой спорт. Личное первенство. Весовые категории - до 80 кг. (Вес гирь - 24 кг.) и свыше 80 кг. (вес гирь - 32 кг.). Участники выполняют одно упражнение - толчок двух гирь одновременно.
5. Бурятская борьба. Абсолютная весовая категория. Личное первенство.
6. Перетягивание каната. Состав команды - 8 мужчин.
7. Метание ядра. Личное первенство.

КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА:

1. Вокальный конкурс дуэтов. Участникам необходимо исполнить 1 песню.
2. Вокальный конкурс солистов. Исполнитель представляет 2 сольных номера.
3. Конкурс гитарной песни. Участвуют все желающие исполнители.
4. Концертная программа. Каждая команда представляет 2 номера.
5. Финансовые расходы, связанные с подготовкой, проведением и награждением, несут участвующие сельские поселения района, районная администрация.

Проезд и питание участвующих команд в спортивной и культурной программе за счет командующих организаций.

6. Награждение.

Команды и участники, занявшие призовые места в отдельных видах спортивной и культурной программы, награждаются грамотами, денежными и памятными призами.

По возникающим вопросам по культурной программе и спортивной программе звонить в МО «Мостовское» сельское поселение по тел. 59-3-14, 59-3-11.